

《驾校车离奇缺氧,学员教练2死1伤》后续

# 教练车2死 1 伤案排除凶杀

## 是否安全事故有待调查:中午加气未现泄漏,幸存者尚不能开口,有关细节不得而知

本报5月14日讯 “人漂亮,也乖巧。”今天上午,在株洲北方驾校内,47岁的陈立新因女儿的死哭得像个泪人。昨日夜里,他被告知,上大二的女儿陈慧被发现死在教练车里。让陈心寒的不只如此,事发后北方驾校人去楼空,尚无任何方面就女儿的死作出解释。

昨晚7点多,株洲大道莲花小区附近,一辆北方驾校的教练车离奇缺氧,导致前座的陈慧与教练冯某当场死亡,后座的罗某重度昏迷仍在救治中(详见本报5月14日A09版)。

### 【事件还原】

#### 提前熟悉考试场地发生悲剧

案发当天上午,学员陈慧、罗某到北方驾校练车。两人将于5月15日参加科目三的考试。到驾校后,在教练冯某的带领下,3人驱车前往株洲天元区的考试地点熟悉考场环境。

按株洲新奥燃气公司负责人的说法,当天中午,3人驾车在体育中心的加气站加了气,随后离去。此后整个下午,教练冯某、学员罗某的电话一直无人接听。直到晚上7点左右,3人才被人发现。方知悲剧发生。

教练车上究竟发生了什么,因唯一幸存者罗某尚不能开口说话,暂不得而知。

### 【逝者档案】

#### 20岁大二女生

陈慧,1993年12月出生,家中独女,湖南中医药大学高等专科学校大二学生,家住株洲市石峰区湘天桥。

“听话、懂事,没了她,我以后的日子怎么过。”父亲陈立新在株洲石峰区一家化工厂上班,尽管家里条件不太好,但他一直把女儿看得很重。

陈立新说,“为了以后就业好点,就支持她考驾照。出事时,女儿曾告诉他,自己已经联系好长沙一家实习单位。”

#### 41岁承包教练

事故另一名死者——冯铁,为株洲北方驾校的承包教练,其车牌为湘B·J298。

冯的妻子说,丈夫今年41岁,是一名老司机,开车多年技术熟练,很少出事。

一位熟悉情况的人士介绍,像冯铁这样的承包教练为自带车辆教学,其与驾校关系为挂靠,会交一些费用给驾校,“可以自己招学员。”

北方驾校董事长倪小林证实,冯铁所驾的这辆车确属于承包性质,并已进行了“油改气”,教练冯铁具备教练资质。该校20多台教练车中,有80%进行了“油改气”。



女儿的死给陈立新的打击很大。在接受记者的采访中,其一直处于极度痛苦中。 记者 李永亮 摄

### 【伤者】

#### 特意抽时间来株洲练车

伤者罗某仍在株洲市中心医院接受高压氧治疗。罗某今年36岁,岳阳人,在长沙三一重工上班,住在株洲。目前已脱离生命危险,但仍需留院观察。罗某的妻子说,丈夫平常工作很忙,这次是特意抽时间回来练车,准备参加15日的科目三考试。

### 【调查】

#### 中午加气 没有发现天然气泄漏

事发当晚,有目击者说,这是一起天然气泄漏导致的中毒事故。

株洲新奥燃气公司一负责人说,经初步调查,出事的教练车昨天中午在株洲市体育中心的加气站进行了加气,“每一台车加气我们都要进行安全检查,没有发现泄漏。”

该负责人表示,目前公安部门正对此案进行调查,事故原因是否为天然气泄漏,“结论由公安、质监部门进行测试、鉴定。”

株洲天元公安分局一民警介绍,经过尸检,已确认死者为一氧化碳中毒死亡,基本排除此案为凶杀案。“至于这是一起怎样的安全事故,还有待相关部门的鉴定。”

### 【驾校】

#### 也很想知道事情原因

“等调查完了,我们肯定会去跟家属见面。”北方驾校的严校长说,校方也不希望发生这样的事情,也很想知道事故的原因。“要等调查结果,如果是驾校的责任,我们一定会承担。”他说,当下最关键的是积极配合警方调查此事,作好相关安抚工作。 ■记者 李永亮

## 新一代健康产品“爱力” 为什么让男人如此着迷?

近期,一种全面提升男性功能的健康产品——爱力,在长沙市民中受到追捧!厂家举办的万人免费体验活动,更是激发起男性朋友们的巨大热情!

“都说很不错,领一份试试看!”

“效果很神奇!我和她都很满意!”

“用这个我放心!纯植物、无添加、没有任何副作用,服用后连脸红心跳的不适感也没有!带给我真正的身心愉悦!”

### 男性功能低下, 拿什么奉献给我的爱人?

爱力的突然走红让人始料未及!真的有那么多名男性朋友需要爱力吗?他们又看中了爱力的哪些优势呢?

据调查,爱力之所以受到男性朋友的青睐,主要原因有三个:

一、随着社会竞争压力的加大,以及生活方式的改变,许多男性朋友因为生理或心理的原因,男性功能低下,出现萎靡不振、那方面力不从心的现象。结果不仅丧失了生活的乐趣,更是导致了家庭的不和谐,甚至不育。这些男性朋友不得不求助于爱力,它能够帮助男人缓解体力疲劳,重建信心,保持旺盛的体力、精力,这是多少家庭求之不得的好事。

二、男人们普遍对西药的副作用心有余悸,绿色、安全、高效的爱力自然让他们欣喜若狂。

三、身体健康的男性朋友也热衷于选择爱力。俗话说:“没有最好,只有更好!”,做为男人,谁不想更上一层楼?追求更高层次的乐趣?爱力具有提升男性自信心的非凡效果,足以让所有男人都感兴趣!

不管是70岁的老翁还是年轻小伙,底子薄、身体差、力不从心等,都能得到有效改善,轻松达到一种自由态,恢复20岁的冲动、30岁

的状态、40岁的体能,让男人关键时刻持久更给力!

### 高效、安全、持久, 新一代伟哥的神奇作用

长久以来,人们对提升男性能力的要求就一直存在。从中国古代道士修合丹药,到美国现代科学家研制出壮阳西药,提升男性功能的技术一步步在提高。但随着激素类产品副作用的显现,研究方向转变为如何研制出一种效果更好、服用更安全的男性健康产品。

中国博大精深的传统中医药文化和现代世界一体的多元文化帮了科学家的忙。中国科学家在世界范围内筛选原材料,进行反复试验,终于自主研发出一味功效显著、服用安全的新型男性健康产品,以非洲海椰子、西洋参、淫羊藿等十几味珍稀药材为原材料,按照“君臣佐使”的方法进行科学配伍,并用“中药西制”的高科技手段将原料中的有效成分进行超浓缩提取,产品既能够达到很好的提升男性精气神的效果,又没有任何毒副作用,服用者连脸红心跳的不适感也没有!科学家将这个产品命名为“爱力”,意思是:为爱添动力!为爱添活力!

爱力一经问世,即受到男性朋友的热烈欢迎!服用者既有男性功能障碍患者,更多的是身体健康但想进一步提升男性能力的朋友。

### 万人免费体验活动正在进行 打个电话即领取体验装一份

为了让更多男性朋友了解爱力,亲身体验爱力的妙不可言,厂家即日起举办万人免费体验活动!您可以通过以下两种方式免费领取价值99元的爱力体验装一份:

- 1、拨打男性健康热线4000227597
- 2、编辑短信发送至13618638617

陕食健广审(文)第2013040019号

## 绕公交车头过马路 9岁男童被撞伤

本报5月14日讯 今天早上7时许,长沙远大路东屯渡大桥附近响起一声急刹,一名9岁男童躺在斑马线上,左腿血流如注。事后,肇事司机直呼无辜,称之前并未看到小孩。

目击者左先生称,早上7点50分左右,他在长沙东屯渡大桥东公交车站听到一声急刹,“回头就看到一个小孩躺在地上,一辆小车撞坏了路边护栏。”左先生说,小孩当时是下了公交车后,要绕过车头过马路。

在湖南省人民医院小儿骨科,被撞的9岁男童小琛的左小腿已上

了夹板,缠上了纱布。据其主治医生介绍,孩子左小腿胫骨开放性骨折,“如果术后恢复良好,不会有后遗症”。

肇事司机张先生解释,当时他驾驶一辆捷达小轿车,在远大路浏阳河桥附近沿着公路正常直行,路过一个公交车站时,一辆公交车停在站里。“一个小孩子突然从公交车车头的位置冲出来,速度很快。”张先生回忆,他立刻往右边打了方向盘进行规避,“反应过来时已经迟了。”

目前,张先生负责了小琛的医药费。 ■记者 陈昂

## 男子持“枪”抢劫金店 事发株洲,被劫金器价值5万元

本报5月14日讯 昨晚,株洲醴陵城区闹市区发生一起抢劫金店案。一名年约20多岁、戴口罩持枪男子,劫得一家金店5万元金器后逃离。当地警方通报,男子所持凶器为“疑似枪支”,并未认定为枪支,未有人员伤亡。

被劫金店位于醴陵市瓷城大道世纪中环商业广场B栋,为临街门面

福悦(周大福)金店。据目击者介绍,昨晚8点左右,一名身着迷彩服的男子持枪窜入金店后不久,店内警报声大作,男子带着劫来的金器逃入附近的一条小巷后消失。

今天上午,记者在现场看到,被劫金店已关门,部分贵重金器首饰撒柜。目前,当地警方已成立专案组,缉拿犯罪嫌疑人。 ■记者 李永亮